Illustrazione Gruppo frese e protezioni

Pagina 3 - 17

16/10/2023

RTT 2

Copyright EUROSYSTEMS S.P.A.



Illustrazione Gruppo frese e protezioni

Nr. Codice Descrizione Qta Note

1 00330015255 S..CARTER FRESE COMPL.50 CM 1 rosso
ROSSO

2 00330015269 S..BANDELLA FRESE DA50CM. 1 rosso
ROSSO

3 00330015290 S..PIASTRA IMPEDIMENTO 2 rosso
BANDELLA ROSSA

4 00330015222 M..LAMA SPERONE VERNICIATA 1
NERA (MK3136)

5 00862685000 M..VITE TE M8X25 3
FLANG.ZIG.8.8 ZNT ( K)

6 00330015210 S..SPERONE NERO 1

7 00862483000 M..VITE ATM TE CFR IMBOCCO 8
M8X18 COD.919828X18 ZNT. ( K
)

8 00330015215 M..MOLLA SPEC. SPERONE 1
FRESA (K)

9 00814588000 M..DADO M8 ES.AUT.BASSO CL:64

ZNT (K ) (MB)

10 00360015900 M..PARAPOLVERE EURO 5 E RTT 2
(K)

11 00330015300 S.FRESATIEIISTELLACOMP. 1  DESTRA
DX RTT2 (MK383)

11 00330015302 S.FRESATEII STELLACOMPL. 1  SINISTRA
SX RTT2 (MK384)

12 00863427000 M..VITE TE M10X45 UNI 5737 2
CL:8.8 ZNT (K)

13 00814645000 M..DADO M10 ES.BLOCK BASSO 2
CL6 ZNT (K ) (MB)

14 00270011943 M..DISTANZIALE D.20,2x28 H1 1
ITT (K - INT)

15 00341012128 M..BOCCOLA NYLON D.20x25 2
H30 CON COLLARE (K)

16 00330015004 S..RUOTA DX PN 13X5.00-6 1  DESTRA
GRIGIO METALLIZZATO
(MK2149)

16 00330015025 M..RUOTA SX PN 13X5.00-6 1 SINISTRA
GRIGIO METALLIZZATO

17 00330015020 M..DISTANZIALE D.20,3x30 1 SOLO SINISTRA
H41,5 POLIPROP. (k)

18 00330015017 M..MOLLA COMP. est=40 f=2.5 1
L=27 ZNT. (K)

19 00330015015 M..DISTANZIALE D.20,2x36.8 H1 1
ITT(K-INT)

20 00330015012 S..CAVALLOTTO COMANDO 1
RUOTE ZNT. ( K-vp) )

21 00862860005 M..VITE ADISEGNO IN 10.9 1
(TCEI M8X40 DIN7984) ZNT ( K
)

2 00814548000 M..DADO M6 ES.AUT.BASSO CL:62
ZNT (K ) (MB)

RTT 2 16/10/2023 Pagina 4 - 17
Copyright EUROSYSTEMS S.P.A.



Illustrazione Gruppo frese e protezioni

Nr. Codice Descrizione Qta Note

23 00862160000 M..VITE TE M6X20 UNI 5739 2
CL:8.8 ZNT (K)

24 00330005182 M..STAFFA SUPP.COFANO SX. 1
ZNT (K)

25 00330005180 M..STAFFA SUPP.COFANO DX. 1
ZNT (K)

26 00360015240 M..ZAPPETTA DX STAMPATA 1 DESTRA
(MK222)

26 00360015242 M..ZAPPETTA SX STAMPATA 1 SINISTRA
(MK223)

RTT 2 16/10/2023

Copyright EUROSYSTEMS S.P.A.

Pagina 5 - 17



